
ATA - PRESI/DG/NUSAM

ATA DA REUNIÃO DE 4 DE MAIO DE 2021 DA COMISSÃO GESTORA DO

PLANO DE LOGÍSTICA SUSTENTÁVEL – CGPLS

 

Aos quatro dias do mês de maio da ano de dois mil e vinte e um, reuniram-
se, às nove horas e trinta minutos, por meio de videoconferência na Plataforma Zoom
Meeting, no endereço virtual https://us04web.zoom.us/j/78344278826?
pwd=ci9YaEs3ZmtmUDlwVDhYTGw5bjd5Zz09, os integrantes da Comissão Gestora do
Plano de Logística Sustentável – CGPLS do Tribunal Regional Eleitoral do Acre (Portaria
TRE/AC N. 186/2020 e Resolução TRE n. 1.756/2020), a seguir nominados:

I – Maria Verônica da Costa, Coordenadora do Núcleo Socioambiental e
Presidente da Comissão;

II – Adenilson Pontes da Silva, Assistente da Assessoria de Planejamento,
Estratégia e Gestão – ASPLAN;

III – Edilson Duarte de Lima Júnior, Coordenador de Material e Patrimônio
– COMAP;

IV – Luciana de Arruda Macedo Santos, Chefe da Seção de Apoio e Registros
de Magistrados e Inativos (SAREMI) da COGEP, que secretariou os trabalhos;

V – Fernando Jorge da Silva e Sousa, Chefe da Seção de Administração do
Edifício (SEAD) da Coordenador de Serviços Gerais – COSEG;

Ausentes os servidores Fernando José Santos Silva, Oficial de Gabinete da
Secretaria de Tecnologia da Informação – STI e Devanil Maria Luiz, Assistente da Seção de
Cadastro Eleitoral e Processos Específicos (SCPE) da Corregedoria Regional Eleitoral – CRE).
Ainda não designado o servidor representante da Secretaria Judiciária, lotado na Seção de
Autuação de Processos (SEAUP).

 

Aberta a reunião, cuja convocação se deu por meio de grupo específico do
Whatts App, foram tratados os assuntos abaixo relacionados:

1 – Inicialmente, a Presidente da Comissão, servidora Maria Verônica da
Costa, repassou aos participantes informes sobre a atualização do Portal da Transparência.
Foi comunicado que, tendo em vista a atualização do PLS 2021-2026 e a necessidade de
deixar claro para o CNJ que o referido Plano encontra-se em fase de elaboração, foi inserido
no Portal da Transparência relato a respeito do andamento dos trabalhos, especificando,
também, que a repriorização da elaboração/revisão do aludido PLS foi devidamente
autorizada na Reunião da Revisão da Estratégia (RAE), ocorrida em Dezembro de 2020 e
consta do Relatório de Gestão do Tribunal Regional Eleitoral do Acre, referente ao ano de
2020 (pag. 71/72). Referida alteração terá como produto final o PLS adequado às novas
diretrizes do Conselho Nacional de Justiça, com foco na Agenda ONU 2030 e nos resultados
dos indicadores do ano de 2020, bem como a harmonização com a revisão da estratégia do
Tribunal, e deverá ter sua versão final consolidada até o dia 31.05.2021.

2 – Em seguida, mencionou-se a importância da criação de canais de
comunicação (também informados previamente no grupo de discussão do WhattsApp,
bastante utilizado pela comissão para discussões e deliberações dos assuntos relacionados
à Gestão Ambiental do TRE/AC): no Instagram com a denominação
@tre.acre.socioambiental e o “Correio da Sustentabilidade” (mensagens via e-mail
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encaminhadas ao grupo Tribunal). Tais mensagens e os posts do Instagram fazem parte do
Programa de Conscientização dos Servidores e Colaboradores do TRE/AC, quanto a
importância da preservação do meio ambiente, com o fim de que as informações cheguem
aos destinatários de forma leve e frequente. Foi uma adaptação necessária, nesse momento
de afastamento social determinado pela pandemia da COVID-19.

3 – A Presidente da Comissão passou a discorrer sobre o Plano de Logística
Sustentável (PLS) do Tribunal, apresentando aos participantes o material a ser revisto por
cada integrante da comissão que deverão, no prazo de 8 (oito) dias, proceder as adaptações
necessárias no que se refere aos itens sob sua responsabilidade no Plano de Ação que será
anexado ao PLS. Relativamente ao PLS em si, a Coordenação do Núcleo Socioambiental fica
responsável por toda a parte descritiva do Plano e havendo necessidade, recorrerá aos
responsáveis pelas ações/iniciativas. Após a apresentação do material, convencionou-se que
cada participante irá devolver o material preenchido até 11 de maio de 2021 e, havendo
dúvidas quanto ao preenchimento, as mesmas serão dirimidas no grupo específico de
WhatsApp da Comissão.

4 – Reforçou-se, ainda, a necessidade de participação dos membros da
Comissão na WEBCONFERÊNCIA: Atuação dos Tribunais de Contas na implantação dos
Objetivos de Desenvolvimento Sustentável e na tutela do Meio Ambiente a ocorrer no dia 06
de Maio de 2021, quinta-feira, das 10h às 12h30.

5 – Por fim, a Presidente da Comissão destacou que os trabalhos de
discussão e deliberação da Comissão continuarão sendo desenvolvidos também por meio
do grupo específico do WhatsApp, que tem se mostrado eficiente para a rotina de trabalho
da Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável – CGPLS.

Assim, não havendo mais fato ou providência digna de registro, às 9h58
encerrou-se a reunião, cuja ata segue subscrita pelos participantes.
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